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QUESTAO 01

Uma pessoa tem 36 moedas. Um quarto dessas moedas é de 25 centavos, um terco € de 5 centavos,
e as restantes sao de 10 centavos. Essas moedas totalizam a quantia de:

8,75
7,35
5,45
4,35
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QUESTAO 02

Uma empresa deve instalar telefones de emergéncia a cada 42 quilébmetros, ao longo da rodovia de
2.184 km, que liga Maceié ao Rio de Janeiro. Considere que o primeiro desses telefones é instalado
no quilébmetro 42 e o Ultimo, no quildbmetro 2.142. Assim, a quantidade de telefones instalados é igual
a:

a) 50
b) 51
c) 52
d) 53



QUESTAO 03

De acordo com certa revista, o peso ideal do corpo adulto em funcao da altura é dado pela féormula
P = (a—100)— =10

, em que P é o peso, em quilogramas, a é a altura, em centimetros, b=4, para

homens, e b=2, para mulheres. Se André e Simone, que tém a mesma altura, estdo com seu peso
ideal, segundo a informacao dessa revista, e André pesa 6 quilos a mais do que Simone, pode-se a-
firmar que o peso de Simone, em quilogramas, € igual a:

a) 54
b) 56
c) 62
d) 68

QUESTAO 04

Durante cinco dias da semana, uma pessoa deixa seu veiculo em certo estacionamento, sempre de
7h 30min as 12h 10min. Nesse estacionamento, sdo cobrados R$ 3,50 pela primeira hora, ou parte
dela, e R$ 3,20 por hora sucessiva, ou parte. Com base nos dados apresentados, pode-se estimar que
0 gasto semanal dessa pessoa, com estacionamento, é:

a) R$ 81,50
b) R$ 78,20
c) R$ 72,90
d) R$ 66,70

QUESTAO 05

Uma avenida de 1,25 km de extensédo e 36 m de largura ficou completamente tomada quando nela foi
realizado um grande ato publico em favor da paz. Supondo-se que 4 pessoas ocupem um metro qua-
drado, pode-se estimar que o niumero de pessoas presentes nesse evento foi igual a:

a) 112500
b) 140 000
c) 180000
d) 220500



QUESTAO 06

2 2

O valor da fracéo za ,quando a=51e b=49, é:

a’+2ab+Db?
a) 0,02
b) 0.20
c) 2,00
d) 20,0

QUESTAO 07

Uma operadora de celular oferece dois planos no sistema pos-pago. No plano A, paga-se uma assina-
tura de R$ 50,00, e cada minuto em ligagdes locais custa R$ 0,25. No plano B, paga-se um valor fixo
de R$ 40,00 para até 50 minutos em ligacdes locais e, a partir de 50 minutos, o custo de cada minuto
em ligacoes locais é de R$1,50. Nessas condicdes, o plano B deixa de ser mais vantajoso do que o
plano A para alguém que gaste mais que p minutos em ligagdes locais. Assim sendo, o valor de p, em
minutos, € igual a:

a) 50
b) 56
c) 62
d) 68

QUESTAO 08

Um terreno quadrado tem 289 m?de 4area. Parte desse terreno é ocupada por um galpdo quadrado e

outra, por uma calgada de 3 m de largura, conforme indicado na figura. A medida do perimetro desse
galpao, em metros, é igual a:

56
58

2; %
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QUESTAO 09

O piso retangular de uma sala, com 8,75m de comprimento e 4,20m de largura, deve ser coberto com

ladrilhos quadrados. Admitindo-se que ndo havera perda de material e que sera utilizado o menor nu-
mero de ladrilhos inteiros, pode-se estimar que serédo colocados:

a) 49 ladrilhos

b) 147 ladrilhos
c) 245 ladrilhos
d) 300 ladrilhos

QUESTAO 10

Um grupo de amigos tinha reservado um sitio para um fim de semana, e o aluguel seria dividido entre
eles em partes iguais. Por algum motivo, o proprietario resolveu aumentar em 10% o pre¢o combinado;
isso fez com que 3 deles desistissem, ocasionando um acréscimo de 20% para cada um dos outros.
Com base nessas informacgdes, pode-se afirmar que o nimero de pessoas do grupo inicial era igual a:

a) 27
b) 32
c) 36
d) 40

QUESTAO 11

Trés prémios foram sorteados entre 17 pessoas (6 homens e 11 mulheres), de modo que cada pessoa
recebesse um Unico prémio. Se uma mulher ganhou o primeiro prémio e um homem, o segundo, a
probabilidade de uma mulher ter ganhado o terceiro prémio € aproximadamente igual a:

0,59
0,67
0,71
0,82
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QUESTAO 12

O tempo destinado a propaganda eleitoral gratuita é dividido entre trés coligacdes partidarias em par-
tes diretamente proporcionais aos termos da progresséo aritmética: t, t + 6, t2. Nessas condicdes, de

cada hora de propaganda eleitoral gratuita, a coligacdo partidaria a qual couber a maior parte do tem-
po t, medido em minutos, ficara com:

a) 26 min
b) 28 min
c) 30 min
d) 32 min

QUESTAO 13

De acordo com os dados de uma pesquisa, os brasileiros de 12 a 17 anos navegam em média 42 mi-
nutos em cada acesso a internet, ao passo que, na Franca, o tempo médio de navegacao dos jovens é
25% a menos que no Brasil e, nos Estados Unidos, é 20% a menos que na Frangca. Com base nesses
dados, pode-se estimar que a média aritmética dos tempos de navegacao, por acesso, nesses trés
paises, em minutos, é igual a:

a) 30,6
b) 32,9
c) 343
d) 36,4

QUESTAO 14

Um ciclista foi de Belo Horizonte até Ouro Preto. No primeiro dia, percorreu 30% da distancia; no se-
gundo dia, outros 28% e, em cada um dos dias subsequentes, mais 10,5% do percurso, chegando a
Ouro Preto no dia 21 de abril de 2006. Com base nessas informacdes, pode-se afirmar que esse ciclis-
ta partiu de Belo Horizonte no dia:

a) 14 de abril
b) 15 de abril
c) 16 de abril
d) 17 de abril



QUESTAO 15

Considere os dados do quadro abaixo, relativos as empresas brasileiras no ano de 2003.

Fonte: Revista Desafios, julho de 2006.

Porte da empresa Nﬁmer?edme rtraiﬁl)presas Nﬂmer?e(r’r? r(reirirli)pregos (eml\lll)azlshsaaezaézrizlais)
micro 4 758 9 626 22,1
pequena 326 5906 36,1
média 42 4076 411
grande 9,3 8 847 1445
Total 5135 28 455 244 8

Com base nos dados desse quadro, foram feitas as seguintes afirmativas:

= 92,7% das empresas brasileiras sdo microempresas, mas elas respondem por 34% dos empregos
e por 9% da massa salarial.

= As grandes empresas sdo apenas 0,2% do universo de empresas brasileiras, mas geram 31% dos
empregos e pagam p% da massa salarial.

» As pequenas e médias empresas, juntas, correspondem a 7,1% das empresas brasileiras, geram
q% dos empregos e pagam 32% da massa salarial.

Sendo assim, o valor de p+q € igual a:

a) 94
b) 98
c) 105
d 114



